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	Konu: Lisansüstü Program Danışman Değişikliği                                                                                …./…./20….
SOSYAL BİLİMLER ENSTİTÜSÜ MÜDÜRLÜĞÜNE

        Aşağıda adı soyadı yer alan lisansüstü program öğrencisinin danışman değişikliği talebi, ilgili öğretim üyelerinin onayları doğrultusunda EABD Başkanlığımızca uygun görülmüş olup, gerekçesi aşağıda sunulmuştur. Gereğini arz ederim. 











Enstitü Anabilim Dalı Başkanı

Öğrenci Adı SOYADI
Numarası

T.C. Kimlik Numarası

Programı

(  ) Tezsiz Yüksek Lisans          (  ) Tezli Yüksek Lisans              (  ) Doktora/Sanatta Yeterlik

EABD ve Bilim Dalı
Aşaması 

(  ) Ders        (  ) Tez
Kullandığı Yarıyıl

Değişiklik Gerekçesi
(Yazılması zorunludur)
Öğrencinin EYK Onaylı Tez Konusu (Tez aşamasındaysa)

Tarih: …./…./20….       Öğrencinin imzası:                                                                                     
Eski Danışmanın 
Unvanı, Adı SOYADI
EABD

Danışmanı olduğu tezli lisansüstü öğrenci sayısı (bu öğrenci hariç)
Uygundur
Tarih

İmza
.…./…../20….

Yeni Danışmanın 
Unvanı, Adı SOYADI

EABD

Danışmanı olduğu tezli lisansüstü öğrenci sayısı (bu öğrenci hariç)

Uygundur
Tarih

İmza
.…./…../20….

EABD Başkanı

Unvanı, Adı SOYADI
Yeni danışmanın toplam danışmanlık yükü yukarıda belirtilen öğrenci ile 12 (on iki) öğrenciyi geçmemektedir. Geçtiği takdirde işlemin iptalini arz ederim.
Tarih

İmza
.…./…../20….

Yalova Üniversitesi Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliği Uygulama Esasları Yönergesi

MADDE 11 - (3) Tezli yüksek lisans ve doktora/sanatta yeterlik programlarının birinden veya her ikisinden birden alındığına bakılmaksızın bir öğretim üyesinin tezli lisansüstü programlarda toplam danışmanlık yükü en fazla 4’ü doktora programında olmak üzere azami 12 öğrenci ile sınırlıdır. ÖYP ve 35. madde kapsamında görevlendirilenler, yabancı uyruklu öğrenciler, lisansüstü programdan ilişiğini kestirmediği için programa kayıtlı görünen ancak ilgili dönemde kayıt yenilemeyen öğrenciler ile aftan yararlanarak geri dönenler de dahil edildiğinde danışmanlık yükü en fazla 6’sı doktora programında olmak üzere azami 18 öğrenci ile sınırlıdır. Yeni öğrenci alımı bu sınırlar gözetilerek yapılır. 

MADDE 13 – (1) (a) Zorunlu durumlar (vefat, istifa, emeklilik, hastalık, en az dört hafta süreli yurt dışı, askerlik görevi, kurum dışı atama) dışında danışman değişikliği, (gerekçenin belirtildiği, eski ve yeni danışmanlar ile EABD/EASD Başkanının onayını taşıyan) danışman değişikliği formu ile veya öğrencinin ilgili EABD/EASD Başkanlığına yazılı başvurusunun bölüm kurulunda değerlendirilmesi şartıyla EABD/EASD Başkanlığınca Enstitüye teklif edilir. b) Zorunlu haller dışında, tez danışmanı EYK kararı ile değiştirilen öğrenci, öğrenim süresi içinde EYK karar tarihini takip eden süreçte Yüksek Lisans Programlarında en az 1 (bir), Doktora Programlarında en az 2 (iki) yarıyıldan önce tezini teslim edemez. c) Öğrenci danışmanının, vefatı, istifası, emekli olması, hastalığı, dört hafta ve daha uzun süre ile yurtdışında görevlendirilmesi, askerlik görevi, kurum dışına atanması halinde, EABD/EASD Başkanlığı bu durumu en geç yedi gün içinde Enstitüye bildirmekle yükümlüdür. 

	…../…../…. Tarih ve 20…/.…… -.….Sayılı EYK Kararı ile  kabul edilmiştir. 
                                                                                                                                                                        ONAY



